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Представници италијанске фирме "Асоћато Евро-
пео" одржали су презентацију о европским ИПА
фондовима (Instrument for Pre-Accession  Assis-
tance) за пољопривреду и сродне делатности, као
и могућностима за добијање тих средстава. Пре-
давање намењено свим физичким и правним ли-
цима која се баве пољопривредом и сродним де-
латностима, одржано је 7. новембра у Великој сали
градске општине Младеновац. Посетиоцима три-
бине предочене су све специфичности предпри-
ступних фондова намењених искључиво пољопри-
вредним активностима, начинима како се може
доћи до средстава као и поступцима подношења
и обраде захтева. У име градске општине Младе-
новац, организатора овог предавања, учеснике је
поздравила Данијела Милојкић, рукодилац Групе
за локални економски развој у Управи градске оп-
штине Младеновац.
Александар Авакумовић, представник фирме
„Асоћато Европео”, рекао је да се ради о правом
тренутку за аплицирање јер у Европској унији по-
чиње нови, седмогодишњи буџетски период. Он је
представио фирму "Асоћато Европео". 
– Ради се приватној фирми која врши посредничку
услугу у приступању и заступању свих фирми и
појединаца које желе да покушају да дођу до било
којих од европских фондова. Дакле, од саме ин-
формације о постојању неког фонда, природи фон-
да, роковима за пријављивање и могућностима да

се за ту вашу пријаву ова фирма бори да буде одоб-
рена. 
Мислим да је ово јако добар тренутак јер почиње
нов буџетски период, од седам година, од 2014. до
2020. године. Први период је прошао и та средства
су углавном расподељена, а Србија није била у том
програму предприступних фондова. Међутим, већ
од половине следеће године Србија ће имати све
предуслове да се та средства повлаче.
Ми смо имали врло успешне презентације у Срем-
ским Карловцима и Београду, а већ по вашим фи-
зиономијама и броју видим да интересовање по-
стоји, али постоје и кочнице код људи који су пре-
ма овој причи неповерљиви. 
Антонио Рода, власник фирме „Асоћато Европео”,
истако је да је развојни пут његове професије почео
тако штосе врло рано определио за пољопривреду. 
– Радио сам преко двадесет година у једној орга-
низацији у Италији која се бавила искључиво по-
љопривредом. После мог рада у Италији радио сам
шест година у Бриселу, у Европском Парламенту
и Комисији. Посебно сам се интересовао за пољо-
привреду, нарочито у периоду када је политика
Европске уније била таква да се читавих 80% свих
средстава усмеравало на пољопривреду. Тај про-
цента се у последњем циклусу смањио на 48 про-
цената. Сада Европа усмерава пола свог буџета на
пољопривреду, значи да су и даље то огромна сред-
ства али не толика као пре – рекао је Рода.

На седници Општинског штаба је
донет оперативни план чишћења
снега и леда са тротоара, пешач-
ких стаза и степеништа за пред-
стојећу зимску сезону, са планом
чишћења и путева, у случају не-
одговарајућег реаговања Београд
Пута и Путеви Србија. Оно што је
занимљиво истаћи приводи се
крају поправка насипа на Лугу и
Милатовици оштећених у мајским
поплавама које су обишли Не-
бојша Матејић и Драган Марко-
вић, чланови Штаба за ванредне
ситуације. Такође, дефинисани су
објекти од општег, јавног значаја
на територији наше општине. То
су основне и средње школе, пред-
школске установе, верски објекти,
здравствене установе, домови

здравља и амбуланте, ЈКП Пијаце
Младеновац и Пореска управа.
Припремљен је и план одржавања
приоритетних путева у случају да
ЈКП из Београда чија је то надлеж-
ност не буду у стању да то раде. Пу-
теви Младеновац - Ковачевац,
Младеновац - Кораћица, Младе-
новац-Дубона и Младеновац-Ко-
вачевац-Велика Крсна спадају у
први приоритетни и морају редов-
но да се чисте. У плану је и одржа-
вање проходним 24. општинска
пута и 21. улица у граду, као и 24.
тротоара и степеништа. Разматран
је и преглед евентуално угроженог
становништва којима би смештај
обезбедио Центар за социјални
рад, а водило се рачуна и о 27. па-
цијената који иду редовно на

дијализу и скоро 5000 оболелих на
кућном лечењу и патронажних
посета. Директорка болнице Весна
Ђукић, истакла је да пацијенти на
дијализи морају редовно и на вре-
ме да долазе, јер у противном сма-
њило би се време проведено на
дијализи. Досадашња пракса је по-
казала да и поред великих пада-
вина, поледице и хладноћа, није
било проблема око доласка па-
цијената у болницу. Бранислав
Марјановић, заменик начелника
СУП-а, Полицијске управе Младе-
новац, истакао је да тренутно
имају само једно теренско возило
на располагању док су остала у
квару, али покушаће да их што пре
оспособе како би притекли грађа-
нима у помоћ у случају већих
снежних падавина.

Жељко Мутавџић

младеновачки ГЛАС

Пут до европских фондова за пољопривреду

Штаб спреман за све временске услове
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Стопа развода на 1000 становни-
ка у Младеновцу износи 1,3. Из-
вор информација је Републички
завод за статистику. Није лаж,
привид, обмана. Од 278 бракова
склопљених у 2013–ој, разведено
је 69. Ко ће у општини Младено-
вац бити узнемирен због ових
чињеница? Центар за социјални
рад одавно има пасивно стање
према локалној социјалној поли-
тици. Чекају реформе „одозго“.
Ресорни министар је „више него
упућен“ у проблематику породи-
це. Тако да са последичним сар-
казмом, можемо пратити поли-
тизацију кадровских решења од
које болује сваки Јавни сектор ре-
публике Србије али и Младенов-
ца.
За одрастање деце потребна је
стабилна породица и макар ми-
нимални економски услови. Им-

ају ли их брачни парови у граду.
Имају ли ослонац: егзистен-
цијални, емоционални, економ-
ски, морални, духовни? Може ли
се направити консензус макар
око овог питања. Породица је ос-
новна ћелија друштва. Али је
проблематика локална. Ни Ву-
лин ни Николић, ни Вучић то не-
ће решавати. Али све располо-
живе и  релевантне институције
у граду, могу да направе округли
сто поводом овог страшног по-
датка и чињенице. Одакле толи-
ка стопа развода код нас? Има ли
поред немаштине породичног
насиља, треба ли нам Сигурна
кућа, ко и како решава породич-
не конфликте, која је стопа раз-
решења тих конфликата, који
профили стручњака их разреша-
вају, колико је синхрона и енер-
гична подршка свих релевант-

них служби које могу учествова-
ти у решавању?  Од Дома Здрав-
ља, полициjе, школа, општин-
ских структура која се баве со-
цијалном заштитом, наше месне
цркве која би се активирала да
јој се укаже поверење, Црвеног
Крста, хуманитарних и других
невладиних организација. Поме-
нуте установе често предупреде
последице дуготрајног сиро-
маштва, па тиме спасу брачну
заједницу  од распада, али и дру-
гих социолошких феномена који
у савременом добу дрмају теме-
ље породице као основне друшт-
вене групе без које нема нормал-
ног  друштва ни здравог потом-
ства.

Снежана Живанић

Зашто jе у општини Младеновац 
наjвише разведених бракова?

Удружење новинара Србије (УНС) тражи од Агенције
за приватизацију да, као већински власник, без од-
лагања именује заступника капитала у РТВ Младе-
новац, како би проблеми ове медијске куће били ре-
шени, а запослени знали има ли овај медиј будућ-
ност. Јавно предузеће за информисање „Младено-
вац“ (ЈПИ „Младеновац“) приватизовано је 2011. го-
дине. Државни капитал ЈПИ Младеновац тада је ку-
пио Милош Масларић, поставши тако већински
власник акција и директор и главни и одговорни
уредник предузећа, које мења назив у Радио-теле-
визија Младеновац. Агенција за приватизацију је
12. јула 2013. године због неизмирених зарада рас-
кинула је приватизацију. Агенција је потом за за-
ступника капитала поставила Марину Прокић. За
новог директора именована је Мирјана Поповић
која на месту главног и одговорног уредника постав-
ља бившег власника и директора телевизије Мило-
ша Масларића.

„У међувремену, Марина Прокић и директорка По-
повић дале су оставке”, рекао је за УНС новинар РТВ
Младеновац Драган Николић и додао да „од јула
2014. године, када је вода продрла у просторије те-
левизије престало је емитовање програма. Зато, али
и због неисплаћених накнада Регулаторном телу за
електронске медије (РЕМ), одузета нам је фреквен-
ција”, каже Николић. Према његовим речима, запос-
ленима тренутно касни 14 зарада. „Још већи про-
блем је небрига општине за РТВ Младеновац. Од ка-
да се променила власт, у буџету општине је укинута
свака помоћ медијима. Ми смо користили њихове
просторије, али ове недеље су нам рекли да избаци-
мо све ствари јер планирају да санирају простор. Не
знамо хоће ли нам након тога дозволити да се вра-
тимо. Ако не, више нећемо имати ни своје просто-
рије”, каже Николић.
УНС тражи да општина Младеновац да, у складу са
новим Законом о јавном информисању и медијима,
издвоји у буџету новац за пројектно финансирање
медија и преузме одговорност за обавештавање гра-
ђана о темама од јавног значаја која је законом
предвиђена.

УНС: за гашење РТВ Младеновац
криви Агенциjа за приватизациjу 
и ГО Младеновац
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Корисници социјалне помоћи
ће морати да је одраде. Онда то
није помоћ него принуда. Мож-
да је део буџета који одлази на
кориснике социјалне помоћи за
државу принуда, можда за тре-
нутну власт. Али, власти се ме-
њају, а социјални закони трају.
Они су тековина цивилизације
и кажу нам да ровобвласништ-
ва и робова нема, феудалаца и
кмета такође. Капитализам бо-
ље да не дирамо, јер га у у су-
штини немамо. Ово је полити-
зована пљачка и грабеж са
функција која ни социјализму
није била страна.
Како ли ће социјалну помоћ од-
рађивати корисници социјалне
помоћи у Младеновцу? Коју ће
то живицу да орежу, неуређено
гробље да среде и да буду друш-
твено корисни. За цифру од
6000 - 9000 динара, има да се
реванширају држави. А да то
није премало за живот? Чудо
нису дошли на идеју да им так-
ве ствари омогуће за додатна
примања, да им повећају  лич-
ни и кућни буџет. Јер, шта сиро-
машни реално могу са новцем
који добијају. Корисници со-
цијалне помоћи немају лично
достојанство, јер његов  губитак
немаштина неминовно собом
носи. Шта ћемо ми остали, њи-
хови суграђани кад их сретнемо
неме и убоге да ринтају посао
за који немају  снаге. Да се пи-
тамо какву нам то државу ства-
рају, за шта и кога су грађани
Србије гласали на прошлим из-
борима. Сиромах човек у Ср-
бији своје сиромаштво није
створио. Створила га је негатив-
на селекциjа. 
Вулин их се одједаред одрекао.
Чегевариста, хуманиста, со-

цијалиста по убеђењу прокла-
мује флоскуле некрунисаног
господара Србије. Држава да из-
бегне просјачки штап, а нерад-
ници да раде. Занимљива је та
политичка команда. Премијер
и председник Србије по 4 ман-
дата седоше у Скупштини. Сва
реторика била им је „лопови“ и
„издајници народа Србије“, а
упућена политичким против-
ницима. Стратегију нису ника-
да имали. То су 15 година гово-
рили, а о стратегијама за развој
државе нису размишљали. Да
јесу не би били радикална и
опортуна странка, него про-
грамска партија. 
Заведени народе Србије (и Мла-
деновца такође) тебе је заувек
најлакше завести. Јер мрзиш
оне који су отимали а љубиш и
верујеш онима који ће доћи да
отимају као и пређашњи. Да ли
то људи у Србији немају више
нимало карактера? Или им се
не исплати? Ово су времена ве-
ликих интереса. Сахранили смо
опште добро, национални ин-
терес а са њим и здрав разум.
Политика га одавно нема. Пи-
там се како ћу, као неко ко држи
до принципа хуманости, струка
ми на том почива, шта ћу учи-
нити када видим корисника со-
цијалне помоћи да одрађује
држави ПОМОЋ, за више него
бедну суму. Сетим се приче ка-
да роб у старом Риму каже ве-
ликом Императору: „Убиј ме да
се више не мучим“. На то му
император одговори: „А зар са-
да живиш?” До ког степена
друштвеног насиља смо стигли
кад убијене убијамо? Без имало
друштвене савести.

Снежана Живанић

младеновачки ГЛАС

Министар, правда 
и просjачки штап...

Будимо 
толерантни!
„У свести сваког човека мора да по-
стоји несаломиви дух толеранције

(Алберт Ајнштајн)
Уједињене нације су донеле деклара-
цију у којој стоји да је толеранција
врлина која гради здрав и миран жи-
вот унутар заједнице. Од 1996.-е годи-
не широм света се 16.новембар обе-
лежава као Дан толеранције. Разуме-
ти или прихватити мишљење које је
другачије од нашег или било чијег је
пут којим треба заједно да идемо како
бисмо створили ненасилно друштво.
Разноликост је људско богатство. По-
верење и заједништво могуће је по-
стићи само у оном друштву у коме се
те различитости прожимају. Толеран-
ција је равнотежа у различитостима.
Она није више само морална обавеза
појединца, већ је постала политички,
односно, правни захтев. Толеранција
је вредност која чини мир могућим ...
мења културу рата у културу мира!
Толеранција представља темељ демо-
кратски развијеног друштва. Она под-
разумева како појединачно, тако и ко-
лективно прихватање сарадње са љу-
дима који нису исте вероисповести,
имају другачији политички став или
се разликују по боји коже, степену и
облику инвалидности или сексуалном
опредељењу... Искључивост и нетоле-
рантност не могу донети ништа доб-
ро.
Сви волимо да причамо о толеран-
цији, али се намеће питање колико је
стварно има у нашем друштву. Сведо-
ци смо да наше друштво обилује вер-
балном нетолеранцијом која, не ретко,
завршава и насиљем. Због тога је не-
опходно заједничко деловање држав-
них институција и невладиних орга-
низација како би се подигла свест о
значају неговања толерантних односа,
почев од породице као основне ћелије
друштва. А затим, кроз читаво школо-
вање треба младе подстицати на бор-
бу против насиља и афирмисати кул-
туру мира и у школи и у локалној
заједници.
И ове године ће се у многим градови-
ма широм Србије обележити Светски
дан толеранције организовањем раз-
них манифестација. На жалост, мла-
деновачка власт ускратити своје суг-
рађане за било какву активност са ци-
љем промовисања вредности толе-
ранције. Ништа ново, али ипак порука
на крају овог текста важи за све нас:
БУДИМО ТОЛЕРАНТНИ!

Горица Љ. Ђорђевић
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Црквенац спомен чесма подигнута у знак захвал-
ности мисији Шкотских жена које су лечиле рање-
не и болесне српске ратнике, јадно изгледа. Свуда
смеће, лишће које нико не чисти, а од недавно спо-
мен комплекс се нарушава од куће у Космајској
број 80. Наиме, истоварени камиони земље, „ата-
кују” на овај малени простор сећања на јунаке
Првог светског рата. Комшије које су молиле да им
не помињемо имена, кажу да се ту већ данима до-
вози и насипа земља према уређеном извору и
споменику. На веома вешт начин се отима свето
место наших предака који су живот дали за Мла-
деновац и отаџбину. Нека столетна стабла се пола-
ко затрпавају, а по свему судећу власник парцеле
насипа терен да бу ту нешто изградио, тврде меш-
тани. Да се ради о кубицима земље говори и  чи-
њеница да је са десне стране већ формиран раван
део терена за могућу градњу. Да се подсетимо; у
своје време Спомен комплекс Црквенац поверен
је на одржавање и управљање ОШ Душан Ђурђе-
вић (сада Свети Сава), посађене су руже, брезе и
друго растиње које је са бригом и пажњом одржа-
вано. Време је пролазило и Црквенац је падао у за-
борав. Има се утисак да о њему нико не брине. До-
душе, на обележавању 100 година од почетка
Првог светског рата, на брзину су замењене полом-
љене степенице, посађено цвеће и очишћено сме-
ће. После само пар месеци, слика иста. У Комунал-
ној инспекцији нам је речено да би нешто предузе-
ли треба да имају пријаву грађана. А људи неће да
се замерају комшијама и тако у круг. А споменик
симбол страдања српског ратника и мисије Шкот-
ских жена које су помагале рањеницима за познат
је и у земљама савезницама Србије. На жалост,
уређује се само у посебним приликама.

Жељко Мутавџић

Реакциjе читалаца
Данас сам прошетао да Црквенца и - згрануо се: поред
објекта-куће, где се продаје погребна опрема „Дарко”,
до самог Црквенца, неко је, ових дана, насуо земљу, са
очигледном намером да, мало по мало, наспе простор
и затим почне (из)градњу. Питам се постоји ли нека
комунална, грађевинска, еколошка, било каква ин-
спекција, која би спречила овако перфидан вид оти-
мања државног земљишта? Оваквим кукавичким чи-
ном, извршилац је затрпао растиње, а чак је и једно
старо, сасвим очувано, дрво - на овакав начин - угро-
жено, полу затрпано!

Постоји ли неко ко је одговоран у ЈКП Младеновац, за
овај део, јер пластичних флаша и кеса, папирних и
других отпадака - има на све стране. Очигледно је да
се овај спомен-парк уопште не одржава... Цело лето је
бетонски поклопац на шахти, поред саме улице, одн.
тротоара, на аутобуском стајалишту, био бачен низ
стрмину, до једног дрвета, које је зауставило његово да-
ље котрљање, а рупа, отвор на шахти је „зјапила” цело
лето и нико није реаговао! Бетонска канта за смеће, у
којој се некада налазила и метална канта, за отпатке...
препуна је смећа, а поред су и остављени отпаци, које
кучићи растурају и разносе, по околини. Очигледно је
да нико није надлежан.
(А у нашем највећем ЈКП, нема довољно чистача, да
овакав, аветињски град, макар очисте од „комуналног”
ђубрета, ако већ не могу од отпада - друге врсте). 
Јавашлук, бато, на све стране, а хоће добре плате...
Мирољуб Петровић

До улице Раје Петровића „постоји” неки ред и закон, од
ње па на даље „дивљи запад”. Ко шта зграби или уради
његово је! Комуналне и остале градске службе служе са-
ме себи, прича се по граду да инспектора или неког од
те феле можеш да купиш за ситне паре. Све је труло да
не може више. ЦРКВЕНАЦ је епицентар! Ето данас је
празник, Дан примирја у првом св. рату, шта да је некој
делегацији пало на памет да обиђе Црквенац... Такав
смо народ .
Радомир Ђурић

Кад сам била дете тамо смо се играли и било jе чисто.
Пили смо ту воду а сада jе питање да ли jе добра. То су
некад одржавали ученици школе „Душан Ђурђевић”.
Нема власти у граду. Важни су кафићи а тамо где се
удише чист ваздух - ниjе важно. Имамо само jедан парк
коjи више служи за украс а не да се одмориш.
Душица Jовановић

Црквенац у jадном стању
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Лоша приватизациjа 
угасила Радио Младеновац
Јавно предузеће за информисање „Младеновац“ приватизовано је
2011. године. Државни капитал ЈПИ Младеновац тада је купио Милош
Масларић, поставши тако већински власник акција и директор и глав-
ни и одговорни уредник предузећа, које мења назив у Радио-телеви-
зија Младеновац. Агенција за приватизацију је 12. јула 2013. године
због неизмирених обавеза према радницима раскинула приватиза-
цију. 
О даљем следу догађаја разговарали смо са Драганом Николићем, но-
винаром РТВ Младеновац. Ви кажете да су Агенција за приватизацију
и општина Младеновац одговорни за гашење локалне телевизије. 
- Удружење новинара Србије тражило је од Агенције за приватизацију
да, као већински власник, без одлагања именује заступника капитала
у РТВ Младеновац, како би проблеми ове медијске куће били решени,
а запослени знали има ли овај медиј будућност. Агенција је потом за
заступника капитала поставила Марину Протић. За новог директора
именована је Мирјана Поповић која на месту главног и одговорног
уредника поставља бившег власника и директора телевизије Милоша
Масларића. 
За запослене су поступци новог директора били неприхватљиви? - На-
равно, именовати бившег власника за главног и одговорног уредника
на исту функцију је заиста невиђено лицемерје Агенције. У међувре-
мену, Марина Протић и директорка Поповић дале су оставке, истиче
новинар РТВ Младеновац Драган Николић и додаје да од јула 2014. го-
дине, када је вода продрла у просторије телевизије престало је емито-
вање програма. Зато, али и због неисплаћених накнада Регулаторном
телу за електронске медије, одузета нам је фреквенција. Према њего-
вим речима, запосленима се дугује 14 зарада и то је био разлог за њи-
хово обраћање синдикату УНС-а koje су поднели тужбу  Међународном
суду за људска права у Стразбуру. 
Занимљиво је да од промене власти у општини вама су укинута свака
средства, мада постоји ставка за финансирање медија? 
- Још већи проблем је небрига општине за РТВ Младеновац. Од када
се променила власт, у буџету општине је укинута свака помоћ ме-
дијима. Ми смо користили њихове просторије, али ових дана су нам
рекли да избацимо све ствари јер планирају да санирају простор. Не
знамо хоће ли нам након тога дозволити да се вратимо. Ако не, више
нећемо имати ни своје просторије. 
Удружење новинара Србије захтева од општине да се испоштује нови
закон о јавном информисању. 
- УНС тражи да општина Младеновац, у складу са новим Законом о
јавном информисању и медијима, издвоји у буџету новац за пројектно
финансирање медија и преузме одговорност за обавештавање грађана
о темама од јавног значаја која је законом предвиђена - каже Николић. 
Мајске поплаве у Србији су најбољи показатељ да грађани морају има-
ти средство информисања, макар радио, којим ће надлежни комуни-
цирати са становништвом. Да није било радио аматера, када су све ко-
муникације биле у прекиду, штете би биле још веће, а многи животи
би били угрожени. Зато господо из Градске општине Младеновац па-
мет у главу. Народна каже; „Боље је спречити него лечити”.

Жељко Мутавџић

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви
Петак 14. новембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Субота 15. новембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Бденије

Недеља 16. новембар 2014.
8.00 часова – Литургија (Ђурђиц)
17.00 часова – Бденије

Понедељак 17. –
Четвртак 20. новембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Бденије

Петак 21. новембар 2014.
7.30 часова – Литургија 
(Аранђеловдан)
17.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Услужни центар ради радним да-
нима 7,30 -15,30, a суботом и неде-
љом 7,30-15,30 само за смртне слу-
чајеве и заказана венчања. 
Налази се у улици Краља Петра I 173
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Запажања мале од палубе... 

Драге моје другарице. Овим путем вас молим да се
укључите у акцију „Нећу да ћутим и трпим”. При-
кључите се догађају који се баш овако зове. Урадите
још један селфи, имате их онолико напишите на пар-
чету папира „Нећу да ћутим и трпим”. Фотографију
окачите на истоимени догађај. Кампања се ради да
би подржали борбу против насиља у породици. Да
би афирмисали уплашене жене које из разноразних
разлога ћуте и трпе. Плаше се реакције околине, сти-
де се. Срамота их је а нису криве. Немају поверења
у државне институције, зато и трпе иживљавања. А
видови насиља су различити. Физичко, емотивно,
психолошко, економско, а не ретко су сва заступљена.
Жене ћуте и трпе јер мисле да немају избор. Немају
где да оду. Раде за минималце или не раде уопште.
Наравно да се у таквим околностима плаше да ураде
нешто јер су економски зависне од злостављача. Не-
мају поверења да ће их заштитити они којима је то
посао. Зато- ћуте и трпе.
Наша акција се састоји у следећем:
Оснажити жену, подсетити је да је људско биће. Вред-
но. Вратити јој достојанство. Подржати је. Помоћи
јој. Но, пре него што дам све од себе да помогнем же-
ни која је на било који начин изложена насиљу, она
мора да буде сигурна да жели да помогне себи и
својој деци, уколико их има.
Јер, драге моје, деца у нездравој средини усвоје модел
понашања или насилника или жртве. А то је себично
према њима. Немојте да ћутите и трпите а ја ћу ура-
дити све да вам помогнем.
За почетак, идемо са овом акцијом. План наредних
активности ускоро.
Верујте ми, све се може кад се хоће.
Ја знам о чему говорим.
Љубим вас пуно и хвала унапред.

Хариjета Ухода

младеновачки ГЛАС

петак 14. новембар - галерија Фоаје од 19 часова
Изложба
Од Дома омладине до Центра за културу
40 година - Душан Миловановић Папс

субота 15. новембар - од 20 часова - Ноћ позоришта
Милован Витезовић 
Мудри и јуначни војвода Јанко Катић
монодрама у извођењу Александра Дунића

недеља 16. новембар у 20 часова - 
Циклус француског филма - Џими Ривијер

понедељак-уторак 17-18. новембар од 19 часова 
играни филм Ћирило и Методије

среда 19. новембар од 19 и 21 - домаћи филм 
Мали Будо

Од Дома омладине 
до Центра за културу
Душан Миловановић је један од ретких посленика кул-
туре, који је у ову делатност уложио себе без размиш-
љања да ли ће за свој рад бити награђен. А награђен је
резултатима које је остварио, послом којим се бавио. А
то није нимало лако, бити свуда, бити тамо где је по-
требно. Бројне су манифестације културе које је основао
или био њихов учесник. Jедан је од основача Клуба сту-
дената, 1973. године и био је његов први председник. 
Од 1974. године је професионално ангажован у установи
Омладински културни центар као руководилац. У Цент-
ру за културу запослен је од 1983. године. Од тада па до
данас његова активност је веома широка и веома ус-
пешна, не само у родном месту већ и у културном жи-
воту Београда и Србије.
Овде бисмо посебно истакли његов допринос на ширењу
ликовне културе, посебно када је реч о Ликовној коло-
нији и галеријској активности у Младеновцу.  Оснивач
је Ликовног клуба и један је од оснивача Ликовне коло-
није која се организује већ скоро три деценије.
Његовом заслугом коначно је заокружен галеријски,
односно излагачки простор галерије Фоаје. Инсистирао
је да бар једном месечно у овој галерији излаже неко
од познатих имена наше ликовне сцене. Увек се залагао
да своје стваралаштво покажу и локални младеновачки
сликари,  јер без подстицања домаћег стваралаштва не-
ма ни културе једног града. Душан  Миловановић је та-
кође иницијатор једне лепе манифестације која траје
већ пет година и окупља жене сликарке на изложби
„Сликарке Младеновца”.
Зачетник је и књижевног конкурса који је касније пре-
растао у познату књижевну манифестацију „Шума-
дијске метафоре“ која траје све до данас. Такође, био је
у организационом одбору Слободарских позоришних
свечаности, које су после краћег прекида обновљене
под називом Позоришни фестивал „Театар у једном
дејству.“ Од 1977-81. био је члан Савета Факултета драм-
ских уметности.
Такође, значајно је његово ангажовање на развоју му-
зичке културе Младеновца. Од 1975. године је председ-
ник Музичке омладине Београда, a председник Музичке
омладине Србије био је од 1986-1989. године. Заслужан
је за организацију многих значајних концерата у нашем
граду и гостовања бројних уметника.
Захваљујући ангажовању у свим овим областима кул-
туре Душан Миловановић је добитник значајних при-
знања: Награда „Златни беочуг“ за трајни допринос кул-
тури Београда који му је 1997. године доделила Култур-
но-просветна заједница Београда, Награда „Орфеј“ –
највише признање Музичке омладине Србије, 1979, По-
веља музичке омладине Сбије у знак признања и за-
хвалности за ширење музичке културе, 1999. Од Српске
православне цркве добио је грамату за доброчинство
„којим је заувек задужио манастир Ђурђеве ступове“.
Поред ових награда добитник је већег броја признања
локалног значаја.
Радиша Маринковић
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Младеновачка костурница, у којој је сахрањено више
од две хиљаде бораца који су погинули у време бал-
канских ратова и Варовничке битке у Првом светском
рату, годинама је запуштена. У Удружењу поштова-
лаца и потомака ратника који су страдали од 1912.
до 1918. године истичу да општина Младеновац до
данас није реаговала на њихова упозорења о ката-
строфалном стању у коме се налази овај објекат. Не-
давно је више од десет изваљених плоча импровизо-
вано враћене на своје место, али се нове поново уру-
шавају. Један од чланова Удружења изнервиран што
општина до сада ништа није предузела каже: - То је
нечувено! Мој деда је овде сахрањен! Начин на који
се општина односи према људима који су гинули за
ову земљу не може се другачије описати него као
скандал. Не маре за претке, културу и традицију, а
потребно је само мало добре воље да се костурница
уреди. Овако, она је само ругло града - резигниран је
наш саговорник. У општини кажу да није решење да
се "крпи" костурница, већ је потребно направити
идејни пројекат како би се од костурнице направио
споменик. Наводе да је Удружење поштовалаца на
себе преузело ту обавезу, до сада није поднело
пројектну документацију због чега и не могу да се
издвоје средства за санацију. - Постоји идејно решење
споменика који треба да се нађе на плочи ове костур-
нице још из 1938. године. У договору са заводом за
заштиту споменика културе планирано је да нов спо-
меник буде изграђен по угледу на тај модел. За сада

се чека пројектна документација, а јако је важно ут-
врдити ко је тачно сахрањен у овој гробници - рекао
нам је, у своје време, први човек Младеновца у про-
шлом мандату Бранислав Јовановић. Било пројектне
документације или не, у ово време беспарице, тешко
је за очекивати да се приступи реконструкцији ко-
стурнице и изради споменика пројектованог пре 76.
година. А она прокишњава, отпадају плоче и малтер,
изолације скоро да и нема. Стиче се утисак да о њој
нико не води рачуна, а ти ратници су у Великом рату
положили животе за одбрану Младеновца!

Жељко Мутавџић

младеновачки ГЛАС

Оронула костурница на гробљу

Победа на 
мишиће
Младеновчанин Небојша Сирковић
освојио је златну медаљу на Првен-
ству Србије у бодибилдингу одржа-
ном 26. октобра у Београду. Небојша
Сирковић, постао је државни првак
у бодибилдингу у такмичарској ка-
тегорији до 180 центиметара. Три-
десетдвогодишњи атлета понео је
титулу најбољег у својој категорији
на Првенству Србије одржаном 26.
октобра. На првенству је учествова-
ло 120 такимичара, док се у Не-
бојшиној конкуренцији надметало
четири такмичара. 
Сирковићево злато је званично прва
државна златна медаља у бодибил-
дингу у историји младеновачког
спорта.
Председник градске општине Мла-
деновац, Дејан Чокић и Драгослав
Стојковић, помоћник председника,
честитали су Сирковићу на постиг-

нутом резултату и пожелели му још
успеха на наредним такмичењима.
Такође, овај састанак имао је и прак-
тичну сврху како би се нашем спор-
тисти омогућили услови и потребна
средства за квалитетан тренинг који
је предуслов за врхунске резултате.
– Ово је аскетски спорт који време-
ном постане спартански начин жи-
вота. Довољно је да кажем да при-
ликом стварања масе мораш да
једеш и кад ниси гладан, док код де-
финиције кад си гладан не смеш да
уносиш храну. Не зна се шта је већа
мука. Огромна су одрицања и бук-
вално мораш да водиш рачуна сва-
ког дана и сваког сата да не напра-
виш пропуст у режиму исхране и
тренинга јер се касније то изузетно
тешко исправља. Нарочито је напор-
но пред припреме. Мора да се зна
кад лежеш, кад устајеш, кад једеш,
колико воде уносиш и да постепено
темпираш форму на дан самог так-
мичење које је врхунац припрема.
- истиче Сирковић.



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1263  Naselje „25. maj”, 30m2, V sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1274  Naselje „25. maj”, 29m2, III sprat, lift, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1287  Bulevar, 21m2, III sprat, CG, renovirana, nameštena  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16.500 € 

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237  Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 
1289  Naselje „25. мaj”, 45+20m2 galerija, V sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.500 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
965    Naselje Tozino voće, 45,5m2, v.prizemlje, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.900 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten . . . . . . . . . 33.000 €
1288  Naselje „Đul bašta“, 35.59m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1294  Centar, 41m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
708    Centar, 56m2, VI sprat, lift, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €

1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1286  Naselje „Tozino voće”, 56m2, III sprat-Pk, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000€

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje „Dedinje”, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje „Drapšin”, 73m2, v.prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1267  Naselje „Dedinje”, 56m2, II sprat, TA, za renoviranje  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1272  Naselje „Žadino voće”, 59m2, dvorište, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1270  Naselje „25. ma”j, 70m2, II sprat, CG. . . . . . . . . . . . . 40.000 € ili zamena za manji stan
1274  Naselje „25. maj”, 69m2, TA, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.500 €
1279  Drapšin, 40m2, visoko prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 €
1271  Naselje „25. ma”j, 78m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 € 

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
1265  Naselje „25. maj, pov. 122m2, V sprat-duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1293  Naselje „25. maj, 82,7m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.000 €

Mladenovac 

Kralja Aleksandra Obrenovi}a 70

telefon/fax: 011/8233-844

064/249-08-06

radno vreme: od 8 - 17 ~.

subotom od 8 - 15 ~.

www.activa.co.rs

e-mail: info@activa.co.rs

AGENCIJA ZA NEKRETNINEAGENCIJA ZA NEKRETNINE
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ИЗДАВАЊЕ
стАноВИ - кућЕ

ИЗДаJем двособан стан у строгом
центру Младеновца, 56м2, каблов-
ска, централно греjање телефон,
први спрат. Повољно.

064/544-78-65

ИЗДаJем ненамештен jеднособан
стан, четврти спрат, греjање, теле-
фон, кабловска, подрум. Цена 70€,
месечно. 064/301-14-18

ИЗДаJем ненамештен стан од
40м2, иза Спортског центра, нова
градња. Цена 100€, месечно.

064/212-42-44, 063/692-245

ИЗДаJем стан 25м2 у центру.
011/8237-191, 064/281-94-28

ИЗДаJем jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

ИЗДаJем више станова у улици
Краља Александра Обреновића
броj 91.

011/8233-826, 063/240-303

стАноВИ
купоВИнА-проДАjА

ПроДаJем стан 70м2, укњижен,
други спрат, централно греjање, два
купатила, уградни плакари, велика
тераса, шпаjз, подрум, сунчан, добра
изолациjа. У наjлепшем делу града,
насеље „25. маj”. Поклањам сав на-
мештаj у стану.

065/518-37-73

ПроДаJем или мењам за кућу стан
од 34м2 у „Тозином воћу”. Власни-
штво, греjање на гас, трећи спрат.

011/6234-509, 069/337-12-86

ПроДаJем jеднособан стан, 43м2,
први спрат, централно греjање, те-
раса, подрум. Насеље „Дедиње”.

064/270-52-31

ПроДаJем двособан стан, 50+6м2

тераса, други спрат, централно гре-
jање, подрум. Укњижен. Улица Кнеза
Лазара код спортског центра.

063/876-63-94

ПроДаJем двособан стан 50м2, на
петом спрату од шест, лифт, гас, кли-
ма, подрум. Укњижен. Без улагања,
новиjа градња. Може замена за
гарсоњеру. Улица Михаила Милова-
новића, код Спортског центра.

064/142-30-51

ПроДаJем неусељив стан 31м2 у
насељу „25. маj”, Вука караџића 57,
стан 22.

011/8233-091, 064/447-63-82

ПроДаJем стан у „Тозином воћу”,
приземље, 75м2. 55.000€.

063/202-833

ПроДаJем двособан стан 60м2,
строги центар, на тргу, други спрат,
централно греjање, подрум, каблов-
ска, клима, телефон.

011/8234-775, 063/888-19-92

ПроДаJем двособан стан 58м2,
улица Вука Караџића, трећи спрат,
ПВЦ столариjа, реновирано купати-
ло, ниша, нове плочице, ламинат у
претсобљу и кухињи, две терасе.
Хитно и повољно. 063/866-62-32

ПроДаJем двоипособан стан 57м2,
високо приземље, две терсе, под-
рум, ТА греjање, кабловска ТВ, ин-
тернет, уграђена изолациjа спољних
зидова, укњижен, близу ДИС-а,
вртића, основне и техничке школе.
Цена 26.000€.

064/880-24-74, 060/397-48-82

ПроДаJем стан 82м2, централно
греjање, први спрат, две терасе, по-
друм. Има уградну кухињу и пла-
каре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПроДаJем двособан стан 56м2,
строги центар, гледа на трг. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ, клима,
телефон, у одличном стању. Цена по
договору.

011/406-79-46, 064/572-32-73

ПроДаJем стан од 38м2+2м2 тера-
са, са стварима. Улица Кнеза Лазара
9/3.

011/8233-324, 062/849-95-20

ПроДаJем трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање, клима,
два WC-а и купатило, видео интер-
фон, кабловска ТВ, блиндирана ул-
азна врата. Центар града код зелене
пиjаце и парка. Цена 56.000€ или
мењам за мањи у Београду.

061/187-60-41

ПроДаJем стан 45,5м2, добра ло-
кациjа, високо приземље, греjање
на гас, укњижен, кабловски интер-
нет, интерфон, видео надзор, теле-
фон, паркинг. 064/179-27-44

ПроДаJем стан 45м2, у насељу „25.
маj”, централно греjање, четврти
спрат, улица Михаила Миловано-
вића 41/19, ниjе укњижен. Цена
договор.

011/8231-962, 063/820-10-01

ПроДаJем двоипособан стан код
ДИС-а на „Дедињу”. Први спрат, две
терасе, подрум, кабловска, интер-
нет, телефон, гас доведен до стана.
Цена по договору.

063/438-419

кућЕ
купоВИнА - проДАjА

ПРОДАJЕМ кућу од 270м2 са 9 ари
плаца у улици Милована Видаковића
29 у Младеновцу, или мењам за стан
уз доплату.

060/371-60-51, 065/669-81-77

ПРОДАJЕМ кућу од 345м2 са 28 ари
плаца на путу Младеновац-Топола,
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ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI 
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI 

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE



приземље и спрат, 6 соба, дневна
соба, кухиња, два купатила, трофазна
струjа, телефон, бунарска вода са
хидрофором, помоћна зграда 50м2.
Власништво 1/1. Само 28.000€.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу у Космаjскоj улици
170, 90м2 и 4 ара плаца. Сви прикључ-
ци.

063/202-833

ПРОДАJЕМ кућу од 345м2 са 28 ари
плаца краj магистралног пута Младе-
новац-Топола. Асфалт и улично освет-
љење, трофазна струjа, телефон, бу-
нарска вода хидрофором, 6 соба +
дневна соба, терасе. Цена 28.000€.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу, стара градња, на
плацу од 10 ари, са помоћним об-
jектом. Цена по договору.

064/417-65-16

ПРОДАJЕМ кућу од 116м2 у улици
Бошка Jуговића 10, помоћни обjекат
25м2 на 8 ари. Укњижена са употреб-
ном дозволом. Комплет завршена.
Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ у Међулужjу стару кућу са
окућницом и воћем 20 ари и њивом
од 45 ари. Укњижена, има струjу,
телефонски прикључак и разведена
вода по дворишту. Хитно и повољно.

011/7740-615, 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ приземну кућу 50м2 са 7
ари плаца. Комплетна инфраструк-
тура, са централним греjањем на гас
и чврсто гориво. Гаража, помоћна
просториjа и шупа за складиштење
угља или дрва. Цена по договору.

011/7742-374, 064/282-44-63

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+тераса и
подрум, са бунаром и младим заса-
дом воћа на 14 ари. Цена 12.000€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ викендицу од 40м2 у Пар-
логама и 20 ари плаца.

065/465-05-70

стАноВИ - кућЕ
проДАjА - ЗАмЕнА

МЕЊАМ двособан стан 46,24м2 +
10м2 тераса, укњижен, улица Михаj-
ла Миловановића, први спрат - за
стан у центру око Дома здравља и
пиjаце. 064/374-73-42

ДомАћИнстВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе у
Косовцу)‚ 10 км од Младеновца‚ сеоско
домаћинство са 12 обjеката на огра-
ђеном плацу од 36 ари. Цена 15.000 €,
или по договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

пЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у Влашки.
Градска вода, струjа, улично светло,
аутобуско стаjалиште, 5 км од Младе-
новца. 063/282-085

ПРОДАJЕМ плац од 5 ари у Село Мла-
деновцу поред главног пута, сва ин-
фраструктура, полази поред плаца.
Цена 4500€. 065/889-16-52

ПРОДАJЕМ кућевни плац у Ковачевцу
од 8 ари са две куће: старом од 24м2 и
другом од чврстог материjала 70м2. На
плацу има потребна инфраструктура

063/314-468

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Раjковцу,
поред асфалтног пута. Струjа, вода и
помоћна зграда.

011/8234-743, 060/182-56-00

ПРОДАJЕМ кућевни плац од 7 ари у
Ђуринцима. Дозвољена градња без
плана. Асфалт, Авалски пут, струjа до
ограде плаца, телефонски стуб такође.
Градска вода до ограде, аутобуска и
железничка станица удаљени 10 мин.

065/545-84-79

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари од тога jе 15
ари шуме. Налази се код магистралног
пута Младеновац - Крагуjевац, 100
метара после скретања за Jагњило.

063/880-14-43

ПРОДАJЕМ грађевински плац у Кора-
ћици, Парлоге, 10 ари за 2.000€ или
1.500€ без камп приколице.

060/761-93-60

ПРОДАJЕМ плац од 8,71 ари, у близини
нове цркве код међулушке карауле.

011/8233-826, 063/240-303

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раjковцу код
Младеновца, строги центар, поред ас-
фалта, дозвољена градња. До плаца
сва инфраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ЛокАЛИ - ГАрАЖЕ

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне про-
сториjе 20м2, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”). По-
годан за све врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ пословни простор од 45м2 у
улици Вука Караџића 82. Погодан за
све врсте услуга: козметичарско-
фризерске, здравствене, књиговодст-
вене... 063/366-676

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са мо-
гућношћу коришћења дворишта, улица
Шкотских сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодне и за занатску
делатност или магацин.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ локал од 10м2 у центру града.
Посебно вода, струjа, телефон, греjа-
ње, клима.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ локал од 16м2 у центру града.
Посебно вода, струjа, телефон, греjа-
ње, клима.

011/8240-029, 065/824-00-29

МЕЊАМ локал од 30м2 у старом
тржном центру за гарсоњеру или стан
уз моjу доплату. 064/350-32-02

АутомоБИЛИ - моторИ

ПРОДАJЕМ  ФИЋУ, 1976.годиште+комп-
летан мотор за Фићу. Цена по дого-
вору. 064/124-73-40

н А м Е Ш т А j

ПРОДАJЕМ  тросед на развлачење,
фотељу и табуре, трпезариjски сто од
пуног дрвета, све као ново.

011/7740-485, 062/570-551
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Продаjемприземну стамбену зграду са двадвособна стана по 50м2 нетоповршине (може поjединачнакуповина), од коjих jе jедан претворену локал са помоћним обjектом од70м2. Решење за реконструкциjу идоградњу стамбеним простором гласина 160м2. Плац 5,5 ари, улицаШкотских сестара 1, преко путашколе „Свети Сава”. Може замена заБеоград или црногорско приморjе.Идеално за инвеститоре.
063/317-024, 063/325-153



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709
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КУЋЕ:
1110 Међулужjе, 55м2+2,35 ари плаца ............................. 10.000€
1088 Драпшин, 70м+100 помоћна2+5 ари плаца ............. 21.000€
1087 Драпшин, 100м2+10 ари плаца ................................. 29.000€
1086 Драпшин, 80м2+5 ари плаца ..................................... 39.000€
1084 Кораћица, 40м2+18 ари плаца .................................... 8.000€
1078 Велика Иванча, 120м2+3 хектара плаца................... 25.000€
1077 Кораћица, 40м2+14 ари плаца .................................... 8.000€
1073 Велика Иванча, 40м2+1 хектар плаца......................... 6.000€
1056 Белосавци, 345м2+28 ари плаца............................... 33.000€
1027 Границе, две куће по 80м2+5 ари плаца .................. 38.000€
1019 Младеновац, 100м2+5,5 ари плаца .......................... 40.000€
999 Ђуринци, 200м2+86 ари плаца.................................... 38.000€
1035 Косовац, 250м2+22 ара плаца ................................... 16.000€
1034 Велика Крсна, 96м2+5 ари плаца.............................. 10.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 75.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 22.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1055 Центар, гарсоњера, 24м2........................................... 16.000€
1062 Насеље „25. маj”, 52м2 .............................................. 25.000€
1065 Центар, 45м2............................................................... 23.000€
1082 Насеље „25. маj”, 56м2 .............................................. 40.000€
1080 Насеље „25. маj”, 39м2 .............................................. 20.000€
1094 Насеље „25. маj”, 30м2 .............................................. 23.000€
1095 Насеље „25. маj”, 55м2 .............................................. 29.000€
1108 Насеље „25. маj”, 38м2 .............................................. 19.000€
1031 Центар, гарсоњера, 28м2........................................... 19.000€
1029 Центар, 62м2............................................................... 31.000€
1020 Центар, гарсоњера, 20м2........................................... 12.000€

1013 Центар, 64м2............................................................... 28.000€
1010 „Тозино воће”, 60м2 .................................................. 23.500€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 23.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€
970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€

679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
1008 Космаj, 100м2+14 ари плаца ..................................... 30.000€
1065 Космаj, 72м2+12,5 ари плаца .................................... 25.000€
1069 Марковачко jезеро, 120м2+15 ари плаца+помоћни обjекат
50м2, базен.......................................................................... 45.000€
1075 Космаj, 156м2+9,70 ари плаца .................................. 38.000€
1085 Амерић, 30м2+14 ари плаца ..................................... 12.000€
1113 Космаj, 90м2+6 ари плаца ......................................... 30.000€
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



ПРОДАJЕМ  половне прозоре, врата и
прозор врата Jеловица.

011/7740-034

ПРОДАJЕМ  двосед на развлачење, у
добром стању.

064/454-05-83

ПРОДАJЕМ  фотељу на развлачење,
стара три недеље.

062/319-167, 064/047-31-45

ПРОДАJЕМ  тросед на извлачење, дво-
сед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ половну пећ на чврсто
гориво Крека Весо. Повољно. 

011/6232-999, 064198-37-20

ПРОДАJЕМ алуминиjумски радиjатор
од 20 ребара, са прикључцима. 

011/7740-108

ПРОДАJЕМ машину за веш. Исправна. 
011/8237-191, 064/281-94-28

ПРОДАJЕМ ТА пећи Магнохром од 2,5
и 3,5kW и Елинд од 4кW. Исправне, у
одличном стању.

011/8223-206, 064/305-46-10

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ балирано сено и балирану
сламу. 061/603-06-22

ПРОДАJЕМ  трактор Фергусон 533,
1979. годиште, у добром стању, про-
шле године урађена генерална.

063/491-409

ПРОДАJЕМ ручне сеjалице за сетву
поврћа, за све ситно семе на оџаке и
семе по семе. 061/603-06-22

ПРОДАJЕМ трактор са свим прикључ-
цима марке Фиат шторе 402, први влас-
ник, регистрован са свим папирима.

063/763-99-61

П О С А О

ОЗБИЉНА млада жена радила би све
кућне послове или чувала децу и ста-
риjу особу. 065/670-63-81

МЕДИЦИНСКА СЕСТРА са вишегодиш-
њим искуством у раду са стариjим осо-
бама бринула би о њима.

060/138-75-11

ПОМОЋ У КУЋИ све врсте. Може и чу-
вање старих особа.

065/416-06-59, 065/466-96-64

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ две зимске гуме кориш-
ћене jедну зиму, Тигар Винтера 165/70
Р14 81Т. Цена 5.000 динара

011/7740-484, 065/822-05-15

ПРОДАJЕМ овогодишњи кукуруз у зрну
и балирано сено и сламу.

061/603-06-22

ПРОДАJЕМ мотокултиватор ИМТ-507
са приколицом.

061/714-80-33, 064/153-33-85

ПРОДАJЕМ 200 носиљки са пивским
боцама „евростандард” по 2Е носиљка
и 190 комада опеке-монта 16 цм по
цени упола мањоj од редовне.

064/153-33-85

ПРОДАJЕМ половне трокрилне, дупле
прозоре и алуминиjумске цеви ø10мм.

063/317-024

ПРОДАJЕМ: регал, комоду, тросед, ши-
ваћу машину, аквариjум са опремом,
кожну торбицу, воjничке чизме,
кварцну пећ, транспортна колица,
ДВД, фарове за Z101, Jуго, пластично
буре од 200 литара и канцелариjску
столицу.

011/8237-234, 066/944-24-02

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена до 30
цм. дужине, довозим; домаћа ракиjа од
шљиве и комова од грожђа, 350 динара
литар, од каjсиjе 500 дин. литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ: наочаре за сунце Реj Бан
са оригиналном кожном футролом
позлата 18 карата; половни мобилни
телефони Сони Ериксон, Самсунг, Но-
киа и Сони; полован фрижидер Кон-
чар, исправан; полован електрични
шпорет; кућицу за псе мале или сред-
ње величине, изолована покривач
Тегола; транспортер за пса средње ве-
личине; моторни тример за траву нов;
камеру Сони комплет са торбицом, ме-
мориjском картицом, две батериjе и
додатком за ноћно снимање; нов До-
ромео душек са сребрним влакнима,
антиалергиjски, за jедну особу; велики
лустер од кованог гвожђа и тезгу-пулт
из 3 дела, дрво-стакло-огледала, за-
твореног типа погодно за златаре и
разну бижутериjу.           063/810-05-53
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КУПОН бр. 472
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 
акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање  звања 
дипломирани: 
економиста, правник, менаџер 
и менаџер безбедности

- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент, за
стицање звања: дипломирани инжењер менаџмент
- Висока школа струковних студија за менаџмент 
и пословне комуникације, са смеровима: 
менаџмент трговине и маркетинга, пословних 
комуникација, угоститељства и предузетништва. 
Школарина се плаћа у више месечних рата. 
064/192-92-00 и 064/303-30-66

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар



Још не располажете неким инфор-мацијама или не видите крајњи циљонога што радите. Постаје вам све тежеда удовољите захтевима шефова, алибез гунђања завршавате послове.Бриљирате у свему што себи поставитекао задатак, али као да похвале изостају.Не брините - дугорочно гледајући то судобри потези за вас. Већ неко време седвоумите по питању тога шта вам јечинити у вези љубави. Нити вам се остајена позицији на којој сте, а никако дакренете даље. Заузете Девице осећајунезадовољство у тренутном односу алиништа не предузимате поводом тога.Слободни се вероватно двоуме око двапотенцијална партнера. Свако има нештошто вам невероватно прија.

Полако али сигурно вам се враћасамопоуздање. Ипак поведите рачуна дане брзате јер ће ситнице бити пресуднеза даљи ток ваших послова. Сасвимсигурно нешто договарате и то веомауспешно. Вероватно и више ствариодједном. Повољни су вам контакти саособама из других места и ближегиностранства. Ово је само почетак по-зитивног период који следи. Пре-овладава потреба да нешто битнопромените у емотивном делу. Због тогастављате пинк наочаре и маштате.Страствени део је наглашен, али немојтеда се заваравате јер сте често склони даизједначавате сексуално и емотивно.Интересантни сусрети су везани запословно окружење.

Трудите се да не правите великепромене у пословном делу. Посветитесе пројектима које сте раније почели.Све што треба да се разради или на некиначин заврши вам је повољно. Сасвимсигурно ће бити пословних понуда алиса веома неизвесним исходом. Нематеживаца да се тиме бавите, па вам је саветда не прихватате. Размишљате о некимсвојим лудовањима из прошлости иосећајима који су пратили све то. Којеггод да сте емотивног статуса - желитеда обновите нека искуства. Већ извесновреме се осећате некако умртвљено.Слободне Шкорпије могу да упознајуособу сличну партнеру из прошлости.За тако нешто би требало негде даотпутујете.

Некако вам се све покреће с мртветачке у овом периоду. Најпре ће тоосетити они који се баве уметношћу,спортом или сарађују са странцима.Вероватно радите на више пројеката уисто време или ће вам се нудитихонорарни послови. Пријају вамконтакти са млађим сарадницима. Јединовам је компликована комуникација сашефовима. Променљивог сте располо-жења када мислите о љубави. Поку-шавате да помирите доста тога у једнојособи. Правићете компромисе али опетвас прати осећај да то није право.Привући ће вам пажњу неко млађи илинеко ко често путује. С друге странемислите о вези коју сте оставили изасебе.

Важите за веома енергичан знак аливи сте претерали. Толико ствари радитеу исто време да је то неиздрживо на дужестазе. Осећате умор али вас више бринефинансијски део. Неки вама неопходанновац касни, па ћете се у међувременуснаћи. Још није време да отказујете по-слове и стрпите се у променама које при-жељкујете. Боље се организујте и нађитевише времена за себе. Емотивни део јехаотичан као и пословни. Отворени стеза нова познанства и интересантна де-шавања. Вашу пажњу може да привучевеома енергична особа. Можда не живиу вашем граду или вам на неки начинније доступна. Интересантни сусрети сувезани и за ваше радно место. Само по-лако и слушајте своје осећаје.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jулСтвари које не зависе од вас се идаље не дефинишу. То стање вам уносинервозу у свакодневном функционисањуна радном месту. Нервоза је везана закомуникацију са сарадницима који су пополажају испод вас. Особе на положајусу вам наклоњене. Поштујте хијерархијуи послове који морају да имају свој ток.Полако излазите из вакуум фазе када јеу питању емотивни део. Појављују сеособе које су вам већ на неки начинпознате. Слободним Раковима следисусрет са особом коју контактирају већизвесно време, или конкретизују једнораније познанство. Ако желите нештопотпуно ново - излазите што више и туследи сусрет са особом која вас физичкиподсећа на некога из прошлости.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Већ извесно време се налазите унеким неизвесним или компликованимоколностима. Сада поново постављатеоснове у пословима који би требало давам обезбеде сигурност ка којој тежите.Отежан је проток информација па будитеопрезни у ономе што радите и причате.Тренутно најбоље пролазе Лавови којераде у страним фирмама или послују састранцима. У протеклом периоду стевероватно више скупљали контакте исада размишљате о томе кога даиздвојите. Неко вама интересантан ћесе сам издвојити током викенда. ЗаузетиЛавови осећају растерећење у односу савољеном особом. Постојало је извеснонеповерење или сумња у верност парт-нера, али се ситуација мења на боље.
Ваша енергија и концентрацијаполако почиње да се нормализује. Многотога се пореметило у претходних месецдана па сада полако почињете дарешавате тај заостали хаос. Новац вамдолази вероватно са више страна, па иту долази до олакшања. Вероватно ћетенешто битно решити у вези неког папира(уговора). Ствари се поправљају и уемотивном делу. Многи ће упознатиособу врло сличних интересовања итемперамента. Сусрет је везан за местона коме се ви осећате пријатно, или накоје често идете. Интересантнимпричама нигде краја. Време је да сеопустите. Заузети Стрелчеви напоконнормализују односе. Зид који сте подиглисе руши.

Останите доследни неким ранијимставовима и то ће вас довести доочекиваног успеха. Нешто што не зависиод вас почиње да се решава у вашукорист. Особе на положају су вамнаклоњене иако се показују као тешкисаговорници. Вероватно нешто чекате,а решење долази крајем недеље. Тада сепокреће и материјални део који васбрине. Решени сте да нешто променитеу емотивном делу. Ваше реакције насупротан пол се мењају и то даје брзерезултате. Слободни Јарчеви ће веро-ватно променити нешто у вези свогизгледа. Заузети ће изненадити вољенуособу. Изненађење не мора да будепријатно за партнера али ће свакакодати жељене резултате.

У претходном периоду сте напра-вили добар дугорочан план. Још нијевреме за неке битне промене. Знате накога можете да рачунате и то се нећепроменити. Неко ће затражити вашупомоћ, а ви ћете то брзо решити. Евент-уално незадовољство за сада непоказујте на радном месту. Прилагодитесе и пратите ток даљих дешавања. Уемотивном делу више маштате него штосе покрећу нека конкретна дешавања.Партнер или потенцијални партнер јенекако далеко од вас. Индиректнекомуникације су наглашене. СлободнеВодолије могу да упознају некога на путуу иностранству. Код неких је наглашенамогућност да обнове контакт са особомиз прошлости. 

Ово је период у коме ћете се осла-њати на друге више него што желите.Искористите све оно што вам се нудикао подршка и помоћ. Није вам нај-повољније време да нешто договаратеи правите дугорочне планове. Стваривам изгледају компликованије него штозаправо јесу. Све то ће се убрзо про-менити. Отворени сте у односима сасупротним полом што и није лоше.Познанства су везана за особе које сусупротног темперамента од вас. То вамуноси извесно освежење и покреће вас.Заузети Бикови се труде да остану мирниу односу с вољеном особом. Опет,партнер сувише ради или брине оконовца, а то је тема око које можете да серасправљате.

од 14 до 21. новембра 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 473
четвртак, 20. новембар

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Нестрпљиви сте у променама којесе за сада само наглашавају. Ви бистешто пре ка финишу. Склони сте само-критици, али и критиковању других.Уздржите се од тога јер чете тако самодугорочно искомпликовати односе. Тоби вам било непотребно оптерећење.Није вам лако јер минус фаза сувишедуго траје. Свакако бољи период иде, аза сада се стрпите. Желите да променитеколотечину и у емотивном делу. Сло-бодне Рибе почињу да размишљајудругачије о некоме из круга пријатеља.То је особа која у вама буди осећајсигурност али није неко ко је за-интересован за емотивни однос. Сувишекомпликујете неке ствари када кренетеда размишљате.
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младеновачки ГЛАС

ОФК Студент - ОФК Младеновац  1:4  (0:2)
Недеља, 9. новембар. Терен Радничког ПДМ. Гледалаца: 20.
Судија: Б.Станић 7. Стрелци: А.М.Митровић у 72. за ОФК Сту-
дент, а Н.Петровић у 21, Гетош у 45, Пантић у 52 и В.Николић
у 66. минуту за ОФК Младеновац. Жути картон: А.М.Митро-
вић (ОФК Студент).
ОФК Студент: Ранковић 6,5, А.М.Митровић 7, Влајић 7, Арсић
6,5, Спасојевић 7, Грујић 6,5, Вукмировић 7, Милошевић 6,5,
Пантић 6,5, Чавић 6,5, Милинковић 6,5 (Милосављевић-). 
ОФК Младеновац: С.Петровић 7, Жујевић 7 (Милинковић),
Јевић 7, Лакићевић 7, В.Николић 7,5, Мијаиловић 7, Крстић
7, Гетош 7,5, Пантић 7,5, Н.Петровић 7, Стевановић 7.

Фудбалере ОФК Младеновца на терен су извели петлићи до-
маћина. Капитен „академичара” Спасојевић поклонио је бу-
кет цвећа колеги из противничке екипе В.Николићу, чести-
тајући му титулу јесењег првака, док је овај узвратио поклон
лоптом.Иначе, утакмица градског „дербија” протекла је у
изузетно фер и коректној игри.

Напредак (Д) - Омладинац  2:2  (1:1)
Недеља, 9. новембар. Гледалаца: 10. Судија: А.Јовановић.
Стрелци: Радојковић у 7. и Богосављевић у 51. за Напредак,
а Жујовић у 10.(пенал) и Ћебић у 49. минуту за Омладинац.
Жути картони: П. Младеновић, Аврамовић (Напредак), Пан-
телић, Јовић (Омладинац).
Напредак (Д): Ристић, Глишић, Пантић, Богосављевић, Ра-
дојковић, Аврамовић, Мијаиловић, Радовановић, П.Младе-
новић, Д.Младеновић.
Омладинац: Милићевић, Стојановић (Васиљевић), Б.Арсић,
Петковић, Јовић, Танасковић,  М.С.Милошевић, Жујовић, Ђу-
ров, Ћебић, Пантелић.

Делегат Марко Завишић је нотирао да је утакмица почела са
закашњењем од 30 минута и  да је њена организација била
слаба. Мали број гледалаца је видео да је домаћин све време
наступао са десеторицом играча.

Слога - Напредак (М)  6:0 (3:0)
Недеља, 9. новембар. Гледалаца: шест. Судија: М.Миловано-
вић. Стрелци: Н.Стојановић у 5. и 81, Ст.Стојановић у 21, Јова-
новић у 42, Михаљевић у 63. и Љубисављевић у 88. минуту.
Жути картон: Л.Петровић (Напредак). 
Слога: Саша Стојановић, Бојанић, О. Обрадовић, Милишић,
Јанковић, Јовановић (Љубисављевић), Ст.Стојановић, Н.
Стојановић, Павловић, Пауновић, Михаљевић. 
Напредак (М): Милојевић, Л.Петровић, Дикановић, Н. Крс-
тић, Митровић, Стефановић, М.Арсенијевић, Ф.Јанковић.

Да ли је могуће да утакмицу у Границама посматра само
шест гледалаца? Да ли је за веровати да Међулужани за го-
стовање не могу да сакупе више од осам играча?

Иванча - Марковац  0:1  (0:0)
Недеља, 9. новембар. Гледалаца: 15. Судија: Ђ.Драгићевић.
Стрелац: Ж.Лазаревић у 56. минуту. Жути картони: Стевано-
вић, П. Степановић (Иванча), Ж. Добричић, С. Станојевић
(Марковац). 
Иванча: Миловановић, Д.Радовановић, Милојевић, С.Мило-
шевић (Ф.Мијаиловић), А.Р.Милошевић, П.Степановић,
М.Милошевић (М.Мијаиловић), Д.Милановић, Арсић, Б.Ра-
довановић, Стевановић. 
Марковац: Д.Добричић, Ж.Добричић, Радосављевић, Обра-
довић, Трифуновић (С.Станојевић), Радојевић, Маринковић,
Ж.Лазаревић, Пуповац, Ратковић, Јаковљевић. 
Марковчани су гол одлуке постигли после прекида. Аца Ра-
дојевић је сјајно извео ударац из угла, а Жељко Лазаревић је
ударцем главом послао лопту у горњи леви угао.

Борац - Шепшин  2:2  (1:2)
Утакмица у Америћу је прекинута у 76. минуту због напада
гостујућег играча на главног судију. Комесар за такмичење
Душан Чокић регистроваће утакмицу када пристигну зва-
нични извештаји службених лица. После тога ће комесар за
дисциплину Новица Новаковић изрећи казну виновнику ин-
цидента.

Табела: ОФК Младеновац 30, Шумадија 1962 (Ј) 22, Марковац
19, Слога 16, Напредак (М) 15, Омладинац 14, Иванча и На-
предак (Д) по 10, Студент 8, Борац 7, Шепшин 5 бодова.

Листа стрелаца: Жујовић (Омладинац) 9, Јовић (Омладинац)
8, В.Николић (ОФК Младеновац), Ж.Лазаревић (Марковац),
Мирко Ристић (Напредак-Д) 7, Пантић, Д.Здравковић (ОФК
Младеновац), С.Обрадовић (Слога) 6, Лакићевић, Гетош (ОФК
Младеновац), Војиновић (Шумадија 1962), Маринковић, Ле-
кић (Марковац), Н.Стојановић (Слога), Н.Крстић (Напредак -
М), Тутуновић, Н.Петровић (ОФК Младеновац), Ђедовић (Шу-
мадија 1962), Перишић (Напредак -М) 4 гола...

Млађе селекције

Прва омладинска лига Београда 
ОФК Младеновац - Земун  0:2 (заостала утакмица, одиграна
у уторак, 11. новембра, на стадиону Селтерс).

ОФК Младеновац - ПКБ (П.Скела)  2:2 (1:2)
Субота, 8. новембар. Стадион Селтерс. Гледалаца: 20. Судија:
М.Живановић. Стрелац за ОФК Младеновац: Д. Чокић у 40. и
56. минуту.
ОФК Младеновац: Трајковић, Арсић (Живановић), М.Чокић,
Васиљевић, Крстић (капитен), Јовановић, Д.Чокић, Прекић,
Андоновић, Стојановић (Петровић), Драгојевић. Тренер:
Предраг Крстић.

Друга лига омладинаца, група Б: Шумадија 1962 (Јагњило)
- Београд 1929  1:2 (стрелац Секулић)

Друга лига кадета, група Б: ПКБ (Падинска Скела) - ОФК
Младеновац  1:3 (Чокић, Костић, Андоновић)

Лига млађих пионира, група Б: Торлак (Кумодраж) - Шума-
дија 1962 (Јагњило), није играно, гости нису дошли; група В:
13. мај (Земун Поље) - Раднички ПДМ  2:1 (Ристић)

ФК Омладинац Раjковац

Општинска фудбалска лига



младеновачки ГЛАС

Село Младеновац - Космај  4:0 (1:0) 
Недеља, 9. новембар. Терен Радничког ПДМ. Гледала-
ца: 50. Судија: Ј.Ђурић 7. Стрелци: Антонијевић у 8,
Ф.Стевановић у 69, Трифуновић у 81. и Матић у 90. ми-
нуту. Жути картони: Трифуновић, Нововић, Кретић.
Село Младеновац: Грковић 7,5, Кретић 7 (Андрејевић
-), Милошевић 7, Д.Стевановић 7, Антонијевић 7,5, Но-
вовић 7, Трифуновић 7,5, Стеванчевић 7, Радуновић 7,
(Петровић -), Матић 7,5, Ф.Стевановић 8 (Кожухов -).

Селомладеновчани су голом Димитрија Антонијевића
добро отворили утакмицу. Резултат су дуплирали
после сат агресивне игре када је најбољи појединац на
терену Филип Стевановић био прецизан. У финишу су-
срета гости из Раље су посустали, а то су искористили
Трифуновић и Матић уписавши се у листу стрелаца.

Пударци - Влашка  1:0 (1:0)
Недеља, 9. новембар. Гледалаца: 50. Судија: А.Васиље-
вић 6,5. Жути картони: Нинковић, Ивковић, Митровић,
Недељковић, Милан и Жељко Варагић. 
Влашка: М.Јанковић 7, Недељковић 7 (Ж.Буквић -),
Ж.Варагић 6 (Ј.Буквић 6), Нинковић 7, Радишић 6,5, Ра-
дојковић 6,5, С.Јанковић 6,5, Митровић 6,5, Ивковић 6,
Милан Варагић 6,5, Милић 6,5. 

Седамнаести минут је био кобан за госте. Лопта се на-
кон центаршута Пударчана нашла у казненом просто-
ру тима из Влашке, чија је одбрана неспретно реаго-
вала и мрежа се затресла. Трагичар меча био је искус-
ни Ивковић који је погодио стативу и из повољне по-
зиције тукао изнад пречке.

Велика Крсна - Лештане  2:1 (1:0) 
Недеља, 9. новембар. Терен: Долина шешира. Гледала-
ца 30. Судија: М.Симић 6. Стрелци за Велику Крсну:
Милан Миливојевић у 44. и Ћосић у 51. минуту. Жути
картони: Гајић, Милан  Миливојевић. Црвени картон:
Милан Миливоjевић 90+3.
Велика Крсна: Д.Марковић 7,5, Ристић 7, Стајић 7,
И.Марковић 6,5, (Бајић -), Милан Живковић 7, Т.Гајић
7, Младен Миливојевић 8, Крстић 7 (Jовановић-), Ми-
лан Миливоjевић 7, Лејић 7,5, Ћосић 7,5,

Младен Миливојевић је прошао по левој страни тере-
на и убацио лопту у шеснестерац, поред друге стативе
прихватио ју је Милан Миливојевић и неометан пого-
дио циљ. После лепо изведене акције по левом боку,
Стајић је одиграо повратну лопту до капитена Ћосића
који је дуплирао предност. Гости су смањили резултат
у завршници сусрета са беле тачке.

Торлак - Ковачевац  4:0 (2:0) прекид у 65. минуту

Недеља, 9. новембар. Гледалаца: 80. Судија: Д.Дашић 7.
Ковачевац: Милошевић, Вићентијевић, Ђукић, Јова-
новић, Лежајић, Миленковић, М.Булат, Петровић, Жи-
вановић, Микичић, Богдановић.

Ковачевчани су меч са лидером на табели почели са
једанаесторицом актера. У 15 минуту озбиљније се по-
вредио Лежајић, који је превежен у болницу. После од-
мора, кола су кренула низбрдо, па су због „повреда” те-
рен напуштали један за другим Миленковић, Петро-
вић и Богдановић. Када су гости остали са седмори-
цом, судија је означио неславан крај.

У последњем, jесењем, колу се састаjу: Ковачевац - Се-
ло Младеновац и Влашка – Велика Крсна. Недеља, 16.
новембар у 13 часова.

Карате
На традиционалном карате турниру „Ноћ шампиона”,
који је одржан у суботу, 8. новембра, у Дворани Спорт-
ског центра, надметало се 450 такмичара из 38 клубо-
ва у свим узрасним категоријама, у дисциплинама ка-
те и борбе. Турнир су организовали Карате клуб Мла-
деновац и Спортски савез Младеновац, а најбоље рез-
тултате постигли су каратисти из града под Космајем.

Такмичење је отворио Дејан Чокић, председник град-
ске општине Младеновац, који је том приликом рекао
да је карате један од ретких спортова који може да до-
веде више стотина такмичара у наш град и окупи их
на једном месту. Он је истакао да је КК Младеновац го-
динама у назад један од најуспешнијих спортских клу-
бова у Младеновцу уз жељу да најбољи победе, као и
да се догодине у још већем броју окупе у нашем граду.
Турниру су приусутвовали и председник Београдског
карате савеза, др Ненад Коропановски и председник
Спортског савеза Младеновца, Драгослав Стојковић.

Одбојка
У суботу, 15. новембра, Спортски центар у Младеновцу,
у 19 часова: 
ОК Младеновац - ОК Шумадиjа (Аранђеловац) сенио-
ри

Спортске стране припрема: Милосав Б. Влаjић

Прва београдска лига, група Ц

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Краља Петра І 284, 011/8240-580‚ 8240-581 / e-mail: mladenovackiglas@gmail.com

1 ТОРЛАК 10 9 1 0 25:2 28
2 ВИНЧА 12 9 1 2 31:11 28
3 ПУДАРЦИ 11 6 0 5 19:17 18
4 СЕЛО МЛАДЕНОВАЦ 11 5 2 4 20:24 17
5 ВЛАШКА 11 5 1 5 18:22 16
6 ХЕРОЈ 1925 11 4 3 4 9:12 15
7 ДУНАВАЦ (Гроцка) 11 4 3 4 16:21 15
8 ВЕЛИКА КРСНА 11 3 4 4 13:15 13
9 ПИНОСАВА 11 3 2 6 22:23 11
10 КОСМАЈ (Раља) 11 3 2 6 9:18 11
11 КОВАЧЕВАЦ 10 3 1 6 12:17 10
12 ПОДУНАВАЦ (Ритопек) 11 2 3 6 7:14 9
13 ЛЕШТАНЕ 11 1 5 5 8:13 8


